
Βίντεο με δηλώσεις στο τέλος της ανάρτησης

Δείτε το βίντεο που παρατίθεται στη συνέχεια. Μιλούν κατά σειρά:

Οι συνήγοροι της Δήμητρας, Παλαιολόγος Παλαιολόγος και Κώστας Παπαδάκης,

-Η απαχθείσα εκπαιδευτικός Δήμητρα Τάσσου,

-Η εκπαιδευτικός Ντίνα Ρέππα, από την Επιτροπή Αγώνα “Αριστοτέλη”,

-Η Βιολέττα Πατέλη, μέλος του ΔΣ της ΔΟΕ,

-Η Βαγγελίτσα Δινοπούλου, μέλος του ΔΣ του ΣΕΠΕ “Ηρώ Κωνσταντοπούλου”, και

-Η Μυρσίνη Κάιλα, πρόεδρος του ΣΕΠΕ “Ο Αριστοτέλης”.

Μήνυση κατέθεσε η εκπαιδευτικός Δήμητρα Τάσσου, Γραμματέας του Συλλόγου
Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης “Ο Αριστοτέλης”, κατά των δύο αστυνομικών
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που την απήγαγαν εν μέση οδώ στην Αθήνα, το μεσημέρι της Τετάρτης 25 Ιουνίου 2025.

Και όχι μόνο αυτό. Της έβαλαν χειροπέδες, τη χτύπησαν και την κράτησαν κάτω από
αδιευκρίνιστες συνθήκες επί μισή περίπου ώρα σε αυτοκίνητο με συμβατικές πινακίδες
περιφέροντάς την σε σοκάκια της περιοχής, χωρίς η ίδια να γνωρίζει ποιοι είναι οι
απαγωγείς της και ποιος ο σκοπός τους!

Δείτε περισσότερα για την εξοργιστική αυτή υπόθεση εδώ:

Δήμητρα Τάσσου – Θοδωρής Μαυρίδης μιλούν στην Παντιέρα (Βίντεο)

Αναίτια και βάρβαρη απαγωγή της Δήμητρας Τάσσου: ΝΔ-ΕΛ.ΑΣ εγκληματούν και
συγκαλύπτουν

Η μήνυση κατατέθηκε σήμερα, Δευτέρα 4 Αυγούστου 2025. Σχετικό δελτίο τύπου των
συνηγόρων της εκπαιδευτικού, Παλαιολόγου Παλαιολόγου και Κώστα Παπαδάκη,
παρατίθεται στη συνέχεια.

Ανακοίνωση εξέδωσε και ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. ”Ο Αριστοτέλης”.

Δελτίο Τύπου των συνηγόρων της εκπαιδευτικού

Κατατέθηκε σήμερα 04/08/2025 στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών μήνυση της
εκπαιδευτικού και γενικής γραμματέως του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Αθήνας «Ο Αριστοτέλης» Δήμητρας Τάσσου εναντίον των δύο αστυνομικών,
από τους οποίους υπήρξε θύμα απαγωγής στην Αθήνα στις 25.6.2025, και κατά παντός
άλλου υπευθύνου.

Όπως είναι γνωστό η Δήμητρα Τάσσου την ημέρα εκείνη και ενώ περίμενε το τρόλεϊ δέχθηκε
αιφνίδια και βίαιη απαγωγή από άνδρες με πολιτικά οι οποίοι την οδήγησαν σε συμβατικό
αυτοκίνητο όπου και την κράτησαν χωρίς καμμία αιτιολογία περί τα 30΄, στη διάρκεια των
οποίων αποκάλυψαν την ιδιότητά τους ως αστυνομικών και χωρίς να της δώσουν
οποιαδήποτε άλλη εξήγηση την οδήγησαν στο Α.Τ. Κυψέλης, από όπου και αφέθηκε ελεύθερη.

Η μήνυση υποβλήθηκε για την τέλεση των αδικημάτων της παράνομης κατακράτησης,
επικίνδυνης και απλής σωματικής βλάβης, παράνομης βίας, απειλής, έργω εξύβρισης,
παράβασης καθήκοντος, συμπεριφορών που εκδηλώθηκαν κατά τη διάρκεια της απαγωγής
της, καθώς και της ψευδούς καταμήνυσης και ψευδούς κατάθεσης που αφορούν τη μήνυση
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που υπέβαλαν οι αστυνομικοί εναντίον της για δήθεν απείθεια με προφανή σκοπό
αντιπερισπασμού και αντιστροφής των ποινικών ευθυνών στη συνέχεια.

Οι συμπεριφορές αυτές, που απηχούν μια αυξανόμενη τάση αστυνομικού αυταρχισμού δεν
πρέπει να μείνουν ατιμώρητες. Απαιτούμε από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών την κατά
προτεραιότητα διερεύνηση της υπόθεσης με σκοπό την αποκάλυψη της αλήθειας και την
ποινική δίωξη και τιμωρία των ενόχων.

Αθήνα, 4.8.2025

Οι συνήγοροι υποστήριξης κατηγορίας

Παλαιολόγος Παλαιολόγος
Παπαδάκης Κώστας

……………………………………………………………………………………………………………………………
…………..

Ακολουθεί το Δελτίο Τύπου του Σ.Ε.Π.Ε. ¨Ο Αριστοτέλης”:
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»

Μήνυση κατά των αστυνομικών και κατά παντός υπευθύνου κατέθεσε η
εκπαιδευτικός Τάσσου Δήμητρα, γραμματέας του Συλλόγου ΠΕ Αριστοτέλης,
που απήχθη εντελώς αναίτια από την ΕΛ.ΑΣ. στις 25 Ιουνίου

Σήμερα Δευτέρα 4 Αυγούστου 2025 κατατέθηκε από την Τάσσου Δήμητρα, εκπαιδευτικό,
γραμματέα του Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ «Αριστοτέλης», μήνυση κατά των αστυνομικών
και παντός υπευθύνου που στις 25 Ιουνίου 2025 φορώντας πολιτικά και χωρίς κανένα
διακριτικό, την άρπαξαν από στάση λεωφορείου, την τράβηξαν βίαια σε συμβατικό
αυτοκίνητο χωρίς αστυνομικά διακριτικά, της φόρεσαν χειροπέδες και την χτύπησαν.

Επί 40 λεπτά περίπου, χωρίς να της αναφέρουν το λόγο της κράτησής της, την είχαν μέσα
στο αυτοκίνητο το οποίο κινούνταν συνεχώς στη γύρω περιοχή, και, παρότι τους
γνωστοποιήθηκε η ιδιότητά της και ότι είναι μητέρα βρέφους 7 εβδομάδων το οποίο πρέπει
να θηλάζει τακτικά, επέμειναν στην κράτησή της.

Την μετέφεραν τελικά στο Αστυνομικό Τμήμα Κυψέλης και για να δικαιολογήσουν την
απαγωγή και κράτησή της υπέβαλαν μήνυση για το αδίκημα της απείθειας. Από το βίαιο
αυτό περιστατικό, όπως έδειξαν οι εξετάσεις που πραγματοποίησε στο Γενικό Κρατικό
Νίκαιας-Πειραιά «Άγιος Παντελεήμων», υπέστη οξύ σοκ και ταραχή, έφερε μώλωπες σε όλο
της το σώμα λόγω της σωματικής βίας που υπέστη, με συνέπεια την σοβαρή διατάραξη του
οργανισμού της και μάλιστα σε μία ιδιαίτερα ευαίσθητη χρονική περίοδο.

Οι ενέργειες αυτές από την πλευρά των αστυνομικών οργάνων συνιστούν κατάφωρη
παραβίαση θεμελιωδών δικαιωμάτων, καθώς και κατάχρηση εξουσίας.

Η Τάσσου Δήμητρα, χωρίς να της έχουν αποδοθεί κατηγορίες, χωρίς επίδειξη εντάλματος,
απειλήθηκε, υπέστη επικίνδυνη σωματική βλάβη, κρατήθηκε παράνομα από άνδρες της
ασφάλειας οι οποίοι δεν της γνωστοποιήσαν την ιδιότητά τους παρά μετά από πολύ χρόνο
από την απαγωγή, αντιμετωπίστηκε με τρόπο που προσβάλλει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια
και τη νομιμότητα και στο τέλος μηνύθηκε ψευδώς. Η απομάκρυνσή της από το μωρό της
αποτελεί πράξη απάνθρωπη και επικίνδυνη, που πλήττει όχι μόνο την ίδια αλλά και το
αναφαίρετο δικαίωμα του παιδιού στη φροντίδα της μητέρας του.

Η απελευθέρωσή της ήταν αποτέλεσμα της μεγάλης κινητοποίησης των συντρόφων και
συντροφισσών της, των συναδέλφων/ισσών της από το σωματείο και την επιτροπή αγώνα,



και δεκάδων ακόμα αλληλέγγυων που βρέθηκαν έξω από το αστυνομικό τμήμα για την
υπεράσπισή της!

Με τη μήνυση αυτή καταγγέλλουμε τον αυταρχισμό και την αλαζονεία, την αυθαιρεσία και
όλες τις παράνομες πράξεις των αστυνομικών οργάνων που χωρίς κανένα σεβασμό σε
δικαιώματα κι ελευθερίες, εκφοβίζουν και τρομοκρατούν.

Απαιτούμε την απόδοση ευθυνών στους υπευθύνους για την αυθαίρετη και παράνομη
σύλληψη της Τάσσου Δήμητρας. Επιδιώκουμε τη διασφάλιση πως παρόμοιες πρακτικές
αυθαιρεσίας και εκφοβισμού δεν θα επαναληφθούν. Υπερασπιζόμαστε την ελευθερία, τη
δημοκρατία και τα ανθρώπινα δικαιώματα.

Το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η κυβέρνηση έχουν την άμεση πολιτική ευθύνη.
Μάλιστα, η απάντηση που έδωσε ο υφυπουργός ΠΡΟΠΟ στη Βουλή σε σχετική για το θέμα
συζήτηση, ο οποίος όχι μόνο δικαιολόγησε τους αστυνομικούς και τον τρόπο με τον οποίο
εκτέλεσαν την επιχείρηση αλλά επιδίωξε να ενοχοποιήσει και την αντίδραση της Τάσσου
Δήμητρας απέναντι στην αρπαγή της, αποδεικνύει τις βαρύτατες πολιτικές ευθύνες.

Με το δόγμα καταστολή – τρομοκρατία – αυταρχισμός καταπατάται κάθε ανθρώπινο
δικαίωμα και ατομική ελευθερία. Η αστυνομική αυθαιρεσία δεν είναι μια παρέκκλιση αλλά ο
τρόπος με τον οποίο τείνει να λειτουργεί όλος ο μηχανισμός έχοντας τη βεβαιότητα ότι
ενεργεί ανεξέλεγκτα υπό την πλήρη κάλυψη της πολιτικής ηγεσίας.

Δεν θα επιτρέψουμε η αστυνομική βία και ο αυταρχισμός να γίνουν κανονικότητα. Το κίνημα
θα βάλει φρένο, θα διεκδικήσει τη δικαίωση των θυμάτων αυτών των μεθόδων και την
καταδίκη των υπευθύνων.

Ως τώρα εκατοντάδες ψηφίσματα και ανακοινώσεις από σωματεία, φοιτητικούς συλλόγους,
συλλογικότητες, πολιτικές οργανώσεις και κόμματα, έχουν εκδοθεί όπου καταγγέλλουν την
αστυνομική αυθαιρεσία απέναντι στην Δήμητρα Τάσσου, ενώ ομόφωνο ψήφισμα έχει εκδώσει
και η 94η ΓΣ αντιπροσώπων της ΔΟΕ, όπου η εκπαιδευτικός αποτελεί μέλος της.

Καλούμε όλες τις οργανώσεις και δυνάμεις του κινήματος να πάρουν αντίστοιχες αποφάσεις
και να στηρίξουν την ποινική δίωξη και καταδίκη των υπευθύνων καθώς και την απαλλαγή
της Δήμητρας Τάσσου.

Δε θα επιτρέψουμε να ξεχαστεί η υπόθεση της Δήμητρας Τάσσου. Να είναι σίγουροι πως θα
προσθέσουμε ένα ακόμη πολιτικό πρόβλημα στην κυβέρνηση. Το επόμενο διάστημα θα



πάρουμε όλα τα πολιτικά, κινηματικά και νομικά μέτρα για να τιμωρηθούν οι ένοχοι.

Καταγγέλλουμε τις τρομοκρατικές μεθόδους της ΕΛ.ΑΣ και απαιτούμε την
απόσυρση της μήνυσης στη Δήμητρα, την παραδειγματική καταδίκη των
αστυνομικών.

Κάτω η αστυνομική αυθαιρεσία!

Κάτω τα χέρια από τις αγωνίστριες εκπαιδευτικούς!

 


